

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Nagyon sok energiát fektet a munkájába az újév kezdetén, talán túl sokat is foglalkozik a kötelezettségeivel. A magánéletében is nagyon önfeláldozó, szívesen szorítja háttérbe a saját igényeit annak érdekében, hogy családtagjainak a legjobb legyen. Találjanak olyan megoldásokat, amelyek mindenkinek tetszenek, így könnyebben megmarad a családi harmónia.

Bika (április 21 - május 20) Ideje nyitottabbá válnia a munkája területén, hiszen sok újat tanulhat a munkatársaitól! Figyelje meg, hogy melyek azok a feladatok, amelyekben hatékonyabbak, s használtsa a munkamódszereiket. Magánéletében itt az alkalom arra, hogy a legjobb formáját nyújtsa kedvesének! Megteheti, hogy teljesen új külsőt varázsol magadnak.

Ikek (május 21 - június 21) Makacs hangulatban lehet, s ez különösen a munkahelyén éleződhet ki. Nehezen fogadja el munkatársai véleményét, nagyon erőteljesen ragaszkodik a saját meglátásaihoz. A magánéletben érdemes apróbb kedvességekkel meglepnie szerelmét! Ki kellene már mutatnia tetteivel is, hogy fontos Önnek. Nagyon jó lenne, ha többet beszélne neki az érzelmeiről.

Rák (június 22 - július 22) Végre lesz ideje arra a munkahelyén, hogy szorosabbra fűzze a munkakapcsolatait, sőt néhányból akár még barátság is lehet. A magánéletében már nagyon eleve van a hétköznapi szürkeségéből, de egy ideig még nem nagyon jönnek össze a közös programok kedvesével. Vagy Önnek nincs kedve ahhoz, hogy elmenjenek otthonról, vagy kedvese nagyon fáradt.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Sok a munkája, és már eleve is lehet a hajtásból, mégsem teheti meg, hogy szabadságot vesz ki, hiszen számítanak a munkájára. Szerencsére az energikussága is megvan a többletmunkákhoz, a legjobb formáját tudja hozni a munkahelyén. A magánéletben már csak csendes hétköznapiakra vágyik, s ha adódik is alkalom a szórakozásra, túlságosan fáradt vagy ahhoz, hogy elmenjen.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Általában a megszokott, úton szeret járni, nem nagyon örül az újdonságoknak. Sokszor igaz, hogy jobban szereti a biztos rosszat, mint a szokatlan jót. A napokban kreatívan kezeli a munkáját, jó gondolatai születhetnek. Nagyon jó ötleteket adhat a többieknek, hogy miként lehetnének sokkal hatékonyabbak.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Meglehetősen hallgatag lesz a munkahelyén, elképzelhető, hogy túl fáradt ahhoz, hogy figyeljen a munkatársaira. A szerelmi élete már sokkal jobban érdekli, nagyon szívesen tölti az idejét kedvesével. Sokkal szenvedélyesebb hangulatban van, mint máskor, s ez nagyon jót tehet a kapcsolatának. Itt az idő arra, hogy újra meghódítsa szerelmi partnerét.

Skorpió (október 23 - november 22) Sok megbeszélése válhat aktuálissá a munkahelyén, s ez nagyon időigényes lehet. Ahhoz, pedig, hogy bennmaradj munkaidő után is, nem sok kedve van! A magánéletében végtelen szenvedély a jellemző Önre, párkapcsolata nagyon felfrissülhet. Akkora vonzerővel rendelkezik, hogy néhány új kapcsolatot is jöhet az életébe.

Nyilas (november 23 - december 21) Figyeljen arra, hogy a munkaidejét valóban munkával töltse, hiszen könnyen elfolyik az ideje. Nem a hatékonysággal van gond, hanem azzal, hogy nagyon közlékeny, s könnyen „elbeszélgeti” az időt a munkatársaival. Készítsen magának minden napra egy ütemtervet. A magánéletében jól jönne már néhány könnyed, laza este, például a régen látott barátaival.

Bak (december 22 - január 20) Úgy érezheti, hogy a munkahelyén nem tudja hasznosítani a képességeit. Nem érzi igazán jól magát, úgy gondolja, hogy valami más az, ami igazán boldoggá tenné. A magánéletében előtérbe kerülhetnek az elfogadó, szeretetteljes beszélgetések, ami hosszabb távon is jót tehet a kapcsolatának.

Vízöntő (január 21 - február 19) Hallgatag lesz a napokban, ami meghatározhatja munkahelyi életét, valamint az intim szféráját is. Magánéletében igaz lehet, hogy a hétköznapi gondok túlságosan is kifárasztják, kedved és türelme sincs ahhoz, hogy minőségi módon ápolja a párkapcsolatát. Elképzelhető, hogy bosszantja, amikor kedvese beszélgetni szeretne Önnel.

Halak (február 20 - március 20) Több pihenésre lenne szüksége, s ez különösen a munkája területére lehet igaz. Fáradtnak érezheti magát, így a teljesítménye sem száz százalékos, nem tud maradéktalanul odafigyelni a feladataira. Talán jó ötlet lenne, ha néhány napot pihenne, így végre feltöltődhetne. Párkapcsolatában arra vágyik, hogy végre egy kis szín költözzön az életébe.



Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

Szarvas:

1, Az Erzsébet ligetbe vezető kerékpáros-gyalogos fahíd, rongálás miatt LEZÁRVA!

Békésszentandrás:

1, A Prohászka u.31. sz. előtt gázbekötés akadályozza a közlekedést.

MINDEN KEDVES KÖZLEKEDŐNEK

BALESETMENTES, SIKERES

ÚJ ESZTENDŐT KÍVÁNOK!

Nagy Sándor, ügyi referens



Időjárás

Előrejelzés a www.met.hu

adatai alapján, Szarvas térségére



A hosszú, hideg, borús, havas periódus után kissé enyhébb, naposabb idő érkezik Szarvas térségébe a következő időszakban. Pénteken még napsütés is előfordulhat, a hőmérséklet 0 és -5 fok körül alakul. Szombaton újabb havazásra számíthatunk, a hőmérséklet -1 és -5 fok között változik majd. Vasárnap élénk szél mellett újabb csapadékra számíthatunk, de előfordulhat, hogy ez már eső lesz. A hőmérséklet +2 és -2 fok között alakul. Hétfőn ismét van kilátás havazásra, a szél mérséklődik, a hőmérséklet -4 és +2 fok között változik majd. Kedden és szerdán borult lesz az ég fölöttünk, csapadék azonban már nem valószínű. A hőmérséklet -2 és +3 fok között változik.

KATONA IMRE

Ingatlanközvetítő és értékbecslő

Tel./fax: 214-207; 30-990-11-60

web: www.ingatlankucko.hu

- Béke Ltp. IV. em. 42m²-es, felújított, egyedi kialakítású lakás, reális áron eladó.
- Működő FATELEP, CSEMPEBOLT, 4 szobás lakással, egyben eladó.
- Damjanich u. 2 generációs, igényes családi ház, /dupla garázs, nagy műhely/ eladó.
- Bszta. Sirató, Kenderföldök soron, nagy telken, igényes üdülő eladó.
- Szabadság u. IV.em. 2 szobás, teraszos lakás, csendes helyen eladó.
- Bszta. Gondalapos, BELTERÜLETI, VÍZPARTI telken, új építésű ingatlan eladó.
- Jókai u. nagy telken, 2 különálló családi ház, garázzsal eladó.
- Nagyfoki Holtágon, TÓPARTI nyaralók eladók.

Ingatlanforgalmi hírdetések

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételének, bérletének közvetítését is. Telefon: 66/312-364.

Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.

Belvárosban 3 szoba összkomfortos ház, nagy üzlethelyiséggel eladó. I.ár: 13M Ft

Sallai u.-ban 4 szoba összkomfortos családi ház, jó állapotban, garázzsal eladó. I. ár: 17M Ft

Szarvas, Szabadság u-ban 2 db 60-60m²-es üzlethelyiség eladó. I.ár: 12M és 14M Ft

Békésszentandrás, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízpárti telek eladó. Irányár: 3 millió Ft.

Bsztrandáron Kulich u.-ban egy szobás

ház eladó. I.ár: 4,2 M Ft

Gyomán 13 Ha tanya szántó, erdő, libanevelő, víz, villany, gáz, kövesút mellett 10M Ft-ért eladó

Szarvas, Szabadság u.-ban udvari I. emeleti 2 szobás, 50 m²-es lakás felújítva, klímával, konyhával eladó. I.ár: 10,5 M Ft

Bszta. Siratóban igényes nyaraló tripla telken eladó 19 M Ft

Márc. 15. u.-ban sarki 2 szoba összkomfortos ház eladó. 8 M Ft

Siratóban a volt iskola (4400m²) eladó. I.ár: 3,8M Ft

Bszta központjában Körös-közi, 4 szobás, félkomfortos ház eladó. Irányár: 6,5 M Ft

Mangolzugban, Fenyő utcában igényes 160 négyzetméteres, kétszintes lakóház eladó 560 négyzetméter telken. Irányár: 25 MFt

Fenyő utcában építési telek eladó